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 General satisfaction rating of at least 84% or higher for overall 

experience in all regional parks surveyed 

 Top four recreational activities were hiking, biking, swimming and 

dog walking 

 A third of survey respondents were visiting with a dog

 The majority of survey respondents were satisfied with other visitor 

use of the trails within the park

 The majority of visitors were local, with the exception of visitors at 

Sooke Potholes Regional Park 

 All ages were represented across the system; however, certain 

parks showed stronger use by specific age groups. 




